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15ª SESSÃO ORDINÁRIA     

1ª SESSÃO LEGISLATIVA      

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 4 DE MAIO DE 2021 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE                  

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Oposição:  

2 – Governo: 

3 – Oposição:                  

4 – Governo:      

5 – Oposição:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PSOL 02’ 

4 PSB 02’ 

5 SD 02’ 

6 PMN 02’ 

7 MDB 05’ 

8 PL 05’ 

9 PTB 05’ 

10 PSDB 05’ 

11 REPUBLICANOS 02’ 

12 PATRIOTA 02’ 

13 PT 05’ 

14 DEM 08’ 

15 CIDADANIA 02’ 

16 DC 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 01/21.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 236/2020. (Altera dispositivos da Lei nº 7.719, de 14 de 

setembro de 2009, que autoriza o Poder Executivo a adotar medidas visando à participação do Município de 

Salvador no PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, instituído pela Lei Federal nº 11.977/2009 e da Lei 

nº 7.186, de 27 de dezembro de 2006, e dá outras providências. – Autoria: Executivo Municipal). 

SEM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. (Conforme 

Art. 201, § 6º, do R.I.). 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

PROJETO DE LEI Nº 137/21.......Institui o Programa CredSalvador e cria o Fundo de Crédito Emergencial do 

Município do Salvador, no contexto das medidas para o enfrentamento econômico da pandemia da COVID-19, e 

dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL;  

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E 

TURISMO E RELAÇÕES INTERNACIONAIS. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 135/21.......Altera o Anexo de Metas Fiscais – Estimativa e Compensação da Renúncia 

de Receita para o Exercício de 2021, da Lei de Diretrizes Orçamentárias, atualizado pela Lei nº 9.558 de 30 de 

dezembro de 2020 e pela Lei nº 9.565 de 25 de março de 2021, na forma que indica. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; E 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

  

PROJETO DE LEI Nº 123/21.......Prorroga o abono mensal dos Agentes de Suporte Operacional e 

Administrativo, na área de qualificação de Suporte de Serviços de Copa e Cozinha e Profissionais de 

Atendimento Integrado na Área de Qualificação de Médico, com carga horária de 20 horas semanais, na forma 

que indica. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; E 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 241/19........Institui a obrigatoriedade de incluir identificação visível com o número na 

frota dos veículos automotores da Prefeitura Municipal de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SIDININHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 150/18........Institui o Alvará Virtual Temporário no município de Salvador, e dá outras  

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Desenvolvimento Econômico e Turismo e Relações Internacionais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 118/20........Dispõe sobre a instalação de kits de placa de proteção para os cobradores e 

motoristas de transporte público de ônibus, incluindo o Subsistema de Transporte Especial Complementar 

(STEC), popularmente conhecido como os "amarelinhos". 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JUNIOR 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 43/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria à Secretaria Nacional de 

Políticas Públicas para mulheres, a Sra. Cristiane Rodrigues Britto. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Único – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/21..........Concede o Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao 

jornalista Roberto Fernandes de Souza. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza à Rafson Saraiva Ximenes, 

Defensor Público Geral da Defensoria Pública do Estado da Bahia - DPE. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21/21..........Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Aleixo Belov. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 27/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Padre Jurandí Dantas de 

Souza. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 28/21..........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao Sr. 

Jânyo Diniz, diretor-presidente do Grupo Ser Educacional. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 71/21........Indica ao secretário da Segurança Pública do Estado da Bahia, a 

criação do Cadastro Estadual de Bicicletas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 72/21........Indica ao secretário da Segurança Pública do Estado da Bahia, que 

nos registros de ocorrência da Polícia Civil relacionadas a Roubo ou Furto de bicicletas passem a conter um 

campo próprio denominado “Roubo ou Furto de Bicicleta”. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 74/21........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica junto aos órgãos 

municipais competentes visando instituir o Prêmio Entidade Destaque do Terceiro Setor no Município de 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 75/21........Indica ao prefeito, a criação Programa Leve-Leite na cidade de 

Salvador. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 76/21........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade para inclusão dos 

funcionários de mercados e hipermercados de salvador/Ba, como grupo prioritário do Plano Municipal de 

Imunização (Vacinação contra Covid-19). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 77/21........Indica a Criação da Central de Audiodescrição do Município de 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 78/21........Indica ao prefeito, a criação do Serviço Municipal de 

Intermediação de Mão de Obra (SIMM) Primeiro Emprego, com a instalação de espaço adequado, promoção de 

capacitação e oportunidades para pessoas com idade entre 18 e 29 anos que não tiveram vínculo de emprego 

anterior registrado em carteira de trabalho, salvo de aprendizagem. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JULIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 83/21........Indica ao prefeito, a construção de uma creche e pré-escola na 

região de Pernambués. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 178/21........Indica ao prefeito, que determina, através da Secretaria de Saúde 

do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão dos trabalhadores e trabalhadoras de serviços essenciais 

na fase 4 do Plano de Imunização contra a COVID-19 da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 235/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Salvador Cultural e 

Digital, que consiste na execução de ações para a promoção da cultura e reativação do setor artístico através da 

realização de eventos virtuais, enquanto durarem as medidas de isolamento social em decorrência da Covid-19, 

ou em outras ocasiões com restrições semelhantes. Aplica-se a situações nas quais haja a proibição de realização 

de eventos e manifestações artísticas com aglomeração de pessoas ou impossibilidade de realização por motivo 

de força maior, calamidade ou emergência, não sendo possível remarcá-lós dentro de um prazo razoável. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

MOÇÃO Nº 36/21.......Pesar pelo falecimento de Amires Raymundo Silvany. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador TEO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 38/21.......Pesar pelo falecimento do professor Agnaldo Silva, ex-presidente da Associação Afoxé 

Filhos de Gandhy. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

MOÇÃO Nº 39/21.......Congratulações pelo aniversário dos 168 anos de fundação na Cidade de Salvador do 

originalmente conhecido Hospital Couto Maia, hoje denominado Instituto Couto Maia (ICOM), comemorado 

nesta sexta-feira, dia 9 de abril de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 40/21.......Aplausos pelos 40 anos da Band na Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador GERALDO JUNIOR 

 

MOÇÃO Nº 41/21.......Congratulações e aplausos pelos 51 Anos do Instituto Guanabara, que desenvolve um 

brilhante trabalho de reabilitação, habilitação, educação e tratamento de pessoas com deficiência intelectual e 

transtornos na área emocional, psicomotora e neurológica. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 42/21.......Congratulações ao Clube dos Seguradores da Bahia pelos seus 62 anos de existência. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador ALBERTO BRAGA 

 

MOÇÃO Nº 44/21.......Aplausos para o Núcleo Cultural Educacional e Social Quilombola Odungê, por ter 

realizado a indicação da solenidade em homenagem ao Dia Municipal da Beleza Negra e Sacerdote e Sacerdotisa 

de Religião de Matriz Africana, na Câmara Municipal de Feira de Santana. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 45/21.......Congratulações pelos 36 anos de trabalho, de excelência, desenvolvido pelo Lar Vida 

(Valorização Individual do Deficiente Anônimo) e pelos serviços prestados às pessoas carentes portadoras de 

deficiência física. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 46/21.......Congratulações pelo aniversário dos 53 anos de fundação na Cidade de Salvador do 

Centro Integrado de Educação Conselheiro Luiz Vianna, comemorado nesta quinta-feira, dia 22 de abril de 2021. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 47/21.......Pesar pelo falecimento de Wallace Santos da Hora. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador JÚLIO SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 48/21.......Apoio ao Projeto de Lei n. 1.975/2020, em tramitação na Câmara de Deputados, que 

dispõe sobre a suspensão do cumprimento de toda e qualquer medida judicial, extrajudicial ou administrativa que 

resulte em despejos, desocupações ou remoções forçadas, em imóveis privados ou públicos, urbanos ou rurais, 

durante o estado de calamidade pública reconhecido em razão do COVID-19, de autoria da deputada federal 

Natália Bonavides. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora MARIA MARIGHELLA 

 

MOÇÃO Nº 50/21.......Aplausos à Confederação Brasileira de Futebol (CBF) por pedir o afastamento do 

narrador Paulo Cesar Ferrarin e do comentarista Edson Florão por terem feito comentários racistas durante a 

transmissão da partida entre Bahia e Napoli, pelo Campeonato Brasileiro de futebol feminino. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 134/21....... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir a Prestação de serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 135/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação de Comissão 

Temporária Especial de Encostas. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 137/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 10 anos da Secretaria de Políticas para as Mulheres do Estado da Bahia. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 
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REQUERIMENTO Nº 138/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos do Art. 61 do Regimento 

Interno, a criação e instalação de Comissão Temporária da Família. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 139/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração pelos 66 anos do DIEESE – Departamento Intersindical de Estatística e Estudos  

Socioeconômicos. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

 

 

 

 

 

 


